

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Настя

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 06.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2038/answer/2039>



Заключение врача

Уважаемая Настя! Раньше действительно было положение о том, что сначала меняли паспорт, а потом пол. В настоящее время положение изменилось, но какие нормативные акты говорят об этом, мне неизвестно. Дело в том, что мы не занимаемся проблемами изменения пола. Обратитесь в крупные клиники Москвы и Санкт-Петербурга, которые полностью Вас проконсультируют по этому вопросу. В Санкт-Петербурге могу рекомендовать обратиться в Александровскую больницу. Удачи!